

## Instituto Salvadoreño de Formación Profesional

PUBLICACIÓN DE DOS ANUNCIOS INSTITUCIONALES. A PUBLICARSE EL LUNES 29 DE AGOSTO Y EL LUNES 5 DE SEPTIEMBRE DE 2022, FULL COLOR, EN LA SECCIÓN ECONOMÍA IMPAR, CON MEDIADAS DE 5 COL X 12" (ROBA PÁGINA), EN PERIODICO DE CIRCULACIÓN NACIONAL CONFORME AL ART. 47 LACAP

Institución: Instituto Salvadoreño de Formación Profesional

Objeto: PUBLICACIÓN DE DOS ANUNCIOS INSTITUCIONALES, A PUBLICARSE

> EL LUNES 29 DE AGOSTO Y EL LUNES 5 DE SEPTIEMBRE DE 2022, FULL COLOR, EN LA SECCIÓN ECONOMÍA IMPAR, CON MEDIADAS DE 5 COL X 12" (ROBA PÁGINA), EN PERIODICO DE CIRCULACIÓN

NACIONAL CONFORME AL ART. 47 LACAP.

Área institucional: GERENCIA DE COMUNICACIONES

Código de adquisición

o contratación:

ORDEN DE COMPRA No.1305/2022

\$1,808.00 Monto:

Nombre de la

contraparte:

DUTRIZ HERMANOS, S.A. DE C.V.

Características de la

contraparte:

PERSONA JURIDICA

Plazos de A PUBLICARSE EL LUNES 29 DE AGOSTO Y EL LUNES 5 DE

cumplimiento: SEPTIEMBRE DE 2022

Fecha de contrato / orden de compra:

26/08/2022

Forma de contratación: LIBRE GESTION

Código de contrato / O/C 1305/2022

orden de compra: